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134  Cuffidd Clemente Siebentes Vueh,

&o vielmal B in A entbalten, fo viel Einfeiten | A12 B3
fepenn in C.  Jtun iff die Einbeit D in C auch {0 I

viefmal enthalten, als in C Cinfeiten find. Folqs | G4 D¢
lidy ift D in C fo viehmal, als B in A, folglic |

(7,15.6.) verweebfelt, D in B fo vielmal, als C in A. Nun
ift D ein der B gleichnamiqer 2 heil von B, Solglich ift audy C
ein der B gletchnamiger Theil von A,

Det 40, San,

Jebe Sabl, A, wird von der, jebem ihrer Theile, B,
gleichnamigen 3abl, C, gemeffen.

Da B ein der C gleichnamiger Theil von A, | A2 B2
und die Cinbeit D audy einn der C gleichnamiger
Rbetl von C ift, fo ift D in C {o vielmal, al3 Co b1
B in A, folglid) (7,15. &.) verwechfele D in B
fo bielmal, al8 C in A, folglich wird A von C gemeffen.

Der 41, San,

Cine Jahl su finden, weldye unter alfen Rablen, {o die ges
gebnen Theile, A, B, C, haben, die fleinfie fon.

€3 fenen die Sablen, D, E, F, den gegebnen | A

Zheilen, A, B, C, gleichnamig. Audh) fey G die 1 ‘
folchen 3ablen, D, E, F, mefibare Fleinfte Sabl. | Bs k3
Da G von D, E, F, gemeffen wird, fo bat fie | x F 4
(7:39-©.) folchen meffenden Sablen gleichnamige
Lheile.  Diefe find A, B, C. Folglich hat G
Die gegebnerr Theile, A, B, C.  Sie ift aber aud
ote Fleinfle. Denn war cine fleinere, H, telche die T heile
A, B, C, patte, {o wirde (7, 40..) folche von Rablen, die ibren
Lheilen gleichnamiq find, dag ift, von D, E, F, gemeffen, welches
unmoglich, weil H < G, und G fchon die den Saplen D, E, F,|
wegbare Eleinfte Sap! ift.
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